
Читаодима „Богословља"

Да би задовољио не само своје потребе него и потребе свих људи 
наше цркве којима лежи на срцу православна теолошка наука и њеи 
развој, Савет Богословског факултета је пре четири године приступио 
поновном издавању свога часописа „Богословље“. Још тада је изра- 
жавана жеља са стране да „Богословље", као једини научни право- 
славни теолошки часопис у нашој земљи, излази чешће, бар четири 
пута годишње. Међутим, Савет факултета, свестан своје слабе финан- 
еијске ситуације, одлучио је да часопис, са тиражом од 1000 примерака, 
излази двапут годишње, у свескама од 4 — 6 табака. И у овако сма 
њеном броју и обиму часопис је могао да излази само захваљујући ве- 
дикој новчаној помоћи коју му је иружао и пружа Свети архијерејски 
синод Српске православне цркве. А како су трошкови око штампања 
непрестано расли дошло се у ситуацију да претплата, иако је она по- 
већавана, буде два пута мања од стварне цене коштања у коју се 
урачунавају само трошкови штампе и експедиције, јер су цео оетали 
иосао и сарадња добровољни и бесплатни.

Суочена са овим тешкоћама редакција „Богословља“ улаже мак- 
сималне напоре, али у томе потпуно не успева. Стога је била прину- 
ђена да у прошлој години изда двоброј са нешто више од 9 табака, док 
за ову годину, и поред помоћи Светог архијерејског синода, издаје овај 
двоброј не само са закашњењем, него и у скоро дупло мањем обиму.

Да би „Богословље“ и даље могло да излази потребна му је већа 
помоћ, у првом реду његових читалаца. Стога редакција моли досада- 
шње претплатнике да што пре измире своја дуговања и да претплату 
шаљу бдаговремено. Осим тога велику помоћ би указао сваки прет- 
платник ако би нашао бар још једног новог пријатеља који би се прет- 
платио на „Богословље“, јер би се повећањем тиража трошкови штам- 
пања и експедиције свели на садашњи износ претплате. Свети архије- 
рејски синод је преко г. г. епархијских архијереја препоручио цркве- 
ним општинама да се претплате на „Богословље“. И редакција са своје 
стране моли браћу свештенике да не дозволе да „Богословље“ престане 
са излажењем, него да се постарају да свака црквена општина и паро- 
хија буду његов претплатник и тиме помогну стално излажење часописа, 
који треба да нас и даље репрезентује у евету науке.
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